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お遍路さ～ん よっていかんで～！
…「お遍路さんの無料休憩所」期間延長 …

徳島河川国道事務所は、四国横断自動車道の工事用道路周辺を通
過する、歩き遍路の方を対象に、現場休憩所を活用した『お遍路さ
んの無料休憩所』を平成２４年８月２７日から平成２５年２月末ま
での予定で設置しておりましたが、利用者の皆様からも好評を頂き
設置期間の延長を行うこととしました。引き続きご利用下さい。

【期 間】平成２６年８月末頃まで

【場 所】小松島市立江町中山の県道宮倉徳島線 沿道
こまつしま たつえちようなかやま みやぐらとくしません

※十八番札所恩山寺から十九番札所立江寺に向かう遍
おんざ ん じ た つ え じ

路みち沿いです（別紙１参照）

【休憩所概要】・休憩所（空調有り）
（別紙２参照）・トイレ

・情報提供（地域情報、事業情報）

【利用可能時間】月曜日～金曜日 ９：００～１７：００

国土交通省 四国地方整備局 徳島河川国道事務所

本施策は、四国圏広域地方計画「№８ 四国霊場八十八箇所と遍

路文化により地域をつなぐプロジェクト」の取組に該当します。

［問い合わせ先］

国土交通省 四国地方整備局 徳島河川国道事務所
事業対策官 宮武 敏男（みやたけ としお）

◎工務第二課長 檜田 幸伸（ひのきだ ゆきのぶ）
tel:088-654-2211（代表）
tel:088-654-9162（直通） ◎主たる問い合わせ先

春からも
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この看板が目印です。
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利用者のご意見
第１号としてここを使わせてもらいました。めっちゃ
トイレを我慢していて、丁度ガードマンのオッチャ
ンに休んでいけと言われ、トイレもあるとのことで
非常にありがたく嬉しかったです。冷房もついて
あったので気持ちよく休めました。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　●東京都在住

この様な「ありがたい」場を作って頂き本当にあり
がとうございました。次への大きな力になります。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　●愛知県在住

大変助かりました。四国の心あたたまるお気持ち
を大切にします。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　●群馬県在住

この様な施設を開放していただきありがとうござい
ます。初めての歩き遍路中でなれないトレッキン
グシューズを脱ぎくつろげたことは大変ありがた
かったです。スイス在住ですが日本の方々の暖か
い心がしみます。ありがとうございました。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　●スイス在住

疲れてきた時に休憩所にはいることができて大変
助かりました。休憩所におられた工事関係者の人
からも、種々のお話を聞かせてもらい励ましてもら
いました。心の中がスッとして、元気をもらいまし
た。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　●三重県在住



別紙３

四国横断自動車道（阿南～徳島東）について

　四国横断自動車道は、阿南市を起点に、徳島市・高松市を経て大洲市に至る延長延長４４０
㎞の高規格幹線道路です。
　このうち、阿南～徳島東間は、国土開発幹線自動車道建設会議において決定された新直轄方
式により整備される区間です。

　この道路の整備とともに阿南安芸自動車道（桑野道路、福井道路）の整備を行うことによ
り、四国東南地域への移動時間の短縮（徳島市～東洋町間約３０分短縮）、慢性的な渋滞緩和
（交通が集中する徳島中心部から通過交通を排除）、医療機関への搬送時間の短縮（徳島県立
中央病院～美波町間約３０分短縮）や災害時の緊急輸送道路、産業活動の活性化などの効果が
期待されます。

　平成２４年度は、調査・設計、埋蔵文化財調査、下大野～前原地区における用地買収、天王
谷地区や田浦地区・前原地区における改良工事、田野トンネルの工事を推進しております。

改良工事が進む天王谷地区（左）、前原地区（右）


